Vraag Antwoord Scores

7 A
8 C

9 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— dat pubers te vroeg/een uur eerder naar school moeten komen (dan
goed voor ze is / dan goed is voor hun biologische klok)
— dat er voor pubers schooltijden gehandhaafd worden die ingaan tegen
hun biologische klok
— dat middelbare scholen (een uur) eerder beginnen dan basisscholen

10 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel
4  wel

indien vier goed 2
indien drie goed
indien twee of minder goed 0

—

11 A

Tekst 4

12 B

13 maximumscore 2

1 wel
2  wel
3 wel
indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien één of geen goed 0
14 C
15 B

16 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op het volgende:
» Eris vertrouwen/een vertrouwensrelatie tussen tatoeéerder en klant./
de relatie tussen tatoeéerder en klant 1
+ De tatoeéerder kent het verhaal achter het tatoeage-verzoek. 1
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17 B
18 A

19 maximumscore 1
cuestiones laborales

20 A

Tekst 5

21 maximumscore 3
e
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indien vijf goed

indien vier goed

indien drie goed

indien twee of minder goed

O =N W

Tekst 6
22 B
23 A

24 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
dat hij juist door wil leren/studeren om weg te komen/blijven van het

platteland
25 D
26 B
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